

# 山东男篮冲击主场连胜

今晚7时35分,对阵山西队



沙约克

今晚7时35分,山东男篮将在CBA联赛中冲击主场两连胜。上一场对阵四川队,山东男篮外援沙约克首发拿到33分,成为球队赢球的功臣。本场面对山西队,沙约克可能还会得到更多出场时间,山东男篮外线的稳定性,也将是决定这场比赛胜负的关键因素。

本赛季,山东男篮开局3连败,输给吉林和江苏两队,都是最后时刻没有把握住机会被对手逆转。上一轮对阵四川队,主帅丁伟的阵容调整收到效果,山东男篮终于取得赛季首胜。从首发安排看,福斯特被弃用,沙约克首发,联手高诗岩、贾诚、焦海龙和刘毅一起出场,整体效果不错。

沙约克首次首发就交出33分、6个篮板和7次助攻的全面数据,状态很好。实际上,季前赛阶段,山东男篮表现最稳定的外援就是沙约克,但在常规赛开始后,丁伟更多的是信任福斯特。福斯

特得分稳定性不足,直接导致山东男篮开局就被拉开分差,吉伦沃特则扮演了追分者的角色。而到了关键时刻,山东男篮没人可以得分,导致连续输球。

三外援竞争出场时间,这已经成为山东男篮的常态。从前4轮比赛的表现看,沙约克配得上更多出场时间,吉伦沃特作为替补也能稳定输出,两人应该会成为现阶段山东男篮的外援首选。福斯特要想竞争上场,需要在进攻端有更多贡献,尤其是外线,他需要大大提升自己的命中率。

本土球员方面,焦海龙上一场比赛拿到18分13个篮板,整体发挥不错。陶汉林的状态依然没有太大提升,只拿到4分。上赛季,陶汉林是球队的内线核心,无论是得分还是篮板,都有不错的数据。本赛季,陶汉林多次受到犯规困扰。在新的战术体系里,丁伟如何发挥陶汉林的作用,

也是需要解决的难题。

今晚面对山西队,山东男篮外援人数方面会有优势,山西队近三场比赛只有外援帕顿和赖特可以出场,两人能提升山西的内线进攻和防守。由于小外援泰勒在第一场比赛后受伤,这暴露出山西队后卫线的不足。从比赛的数据看,原帅和张宁是山西后场的主要得分点,两人场均得分是20.8分和16分。原帅的三分和张宁的突破,都需要山东男篮重点防守。

山东男篮和山西男篮开局都是1胜3负的成绩,本场对决,山东男篮有主场优势,丁伟如何分配外援的出场时间,将直接决定比赛的走势。如果丁伟沿用上一场比赛的首发阵容,沙约克、高诗岩就要扮演关键角色,考虑到山西没有小外援可以出场,福斯特可能也会得到机会,前提是找到自己的手感,能在进攻端有更大贡献。

老牛

## 助推“体育+”融合发展

广西玉林是这样做的

新华社南宁10月31日电 岭南美玉,胜景如林。深秋时节,一场场赛事如约而至。在广西玉林市,第一届全国学生(青年)运动会乒乓球赛和篮球赛相继精彩上演。当体育赛事遇上魅力“侨乡”,整座城市的激情再次被点燃。依托赛事活动,玉林以体塑旅、以旅彰文,通过“体育+”撬动融合发展布局不断优化,城市气质和活力持续提升。

### 竞技运动正当时

当前,来自全国36支代表队的432名篮球运动员齐聚玉林,角逐各个组别的名次,展开巅峰对决。蛇形运球、转身上篮……在玉林市的体育场馆,运动员或防守或进攻,不时听到观众欢呼声。

“篮球给我们带来了惊喜和快乐,它的魅力不言而喻,除

强身健体外,还可以练习团队合作。在玉林举办国家级赛事,我们很开心,期待能有更多的赛事落户在这里。”玉林市民郭开平说。

本届学青会是广西承办的第一个竞技类全国综合性运动会,其中,玉林市承办篮球、乒乓球两个项目。

“学青会不断激发全民健身赛事发展,满足居民多样活动需求。”玉林市文化广电体育和旅游局副局长赵堂华说,此前,玉林市已经开展以学青会为主题的健步走、篮球赛等多种活动。

在玉林,全民健身氛围越



摆短、正手快拉、扣杀……在玉林市博白县体育中心体育馆,乒乓球公开组的比赛正激烈角逐。在为期7天的比赛中,

来自全国各地38支代表队争夺七个项目的金牌。11月6日至11月12日,学青会乒乓球赛校园组的比赛也将在博白举行。

发浓厚,市民不仅可以现场观摩国家级体育赛事,还可以参与自发组织的活动。如今,乡村篮球赛在玉林各个区县随处可见,打破了昔日乡村夜晚的宁静。

“今年7月我参加了广西万村篮球赛,乡村篮球赛丰富

了大家的业余生活,也为篮球爱好者提供了展示自我的机会。”来自玉林市兴业县蒲塘镇安国村的陈熙论说,如今乡村篮球比赛的设备、场地均向专业化转变,希望以后能有更多的乡村赛事,点燃乡村的激情与活力。

玉林市每年以篮球联赛、足球联赛、气排球联赛、元旦健身跑、“壮族三月三·民族体育炫”、广西体育节·玉林市全民健身系列活动等品牌赛事活动为抓手,带动各类全民健身赛事活动的开展。

锣谷漂流、森林康养步道、皮划艇等运动设施,为游客参与体育运动提供便利,“文旅+体育”融合发展让大容山成为众多市民休闲、运动、度假的选择。

“我们把体育、康养与文化旅游充分结合起来,依托当地现有的生态环境和资源条件,

举行以康养徒步、森林露营、自行车运动为主题的一系列品牌活动,提升市民多元化需求。”广西乐源大容山文化旅游投资有限公司总经理助理黄涛说,近年来举办的自行车登顶挑战赛、露营嘉年华等一系列活动受到户外运动爱好者的青睐,

让大家在大容山感受不一样的体育运动精彩。

玉林以承办首届全国学青会赛事为契机,进一步开发体育与文旅、康养、乡村振兴等领域结合的项目,通过体育赛事带动旅游观光消费和乡村振兴,助力地方经济社会发展。

国际大体联足球世界杯闭幕  
**北京师范大学女队夺冠**

新华社福州11月1日电 2023年国际大体联足球世界杯10月31日在福建晋江闭幕,巴西保利斯塔大学男队和北京师范大学女队分别夺得男子组、女子组冠军。

男子组、女子组决赛均在10月31日进行。在率先进行的女子组决赛中,北京师范大学女队对阵巴西保利斯塔大学女队。双方在常规时间各完成两次破门后再无建树,比赛进入点球大战,最终北京师范大学女队打进5粒点球,以总比分7:6击败对手,夺得冠军。

男子组比赛中,巴西保利斯塔大学男队拿下男子组冠军。另一支参赛的中国球队河海大学男队取得男子组第八名的成绩,较上届比赛上升了5名。

**亚足联年度大奖揭晓  
水庆霞当选最佳女教练**

新华社多哈10月31日电 2022年度亚足联颁奖典礼10月31日晚在卡塔尔首都多哈举行,中国女足主教练水庆霞获得年度最佳女教练称号。

正在带队征战巴黎奥运会预选赛的水庆霞未能出席颁奖典礼,中国足协主席宋凯代替水庆霞领奖。水庆霞曾以球员身份获得女足亚洲杯冠军,去年又以主教练身份带领中国队获得女足亚洲杯冠军。

此外,沙特球员萨勒姆·达瓦萨里获得年度亚洲足球先生殊荣,他在去年卡塔尔世界杯小组赛对阵阿根廷队的比赛中攻入一球,帮助沙特队取胜。澳大利亚球员萨曼莎·科尔击败一同入围的中国球员张琳艳,当选年度亚洲足球小姐。率领日本队在卡塔尔世界杯小组赛中连续击败德国队和西班牙队的森保一获得年度最佳男教练称号。

**全省高校老教授  
乒乓比赛竞风流**

日前,2023年全省高校老教授“军星杯”乒乓球邀请赛于烟台科技学院体育馆落幕。来自全省30所高校和7个会员单位的运动员、教练员、裁判员、工作人员及企业家代表等近400人参加了邀请赛。

本次比赛由山东省老教授协会主办,烟台科技学院、山东省老教授协会高职(高专)教育专业委员会等承办,山东军星被装有限公司冠名。

在两天的比赛中,230名参赛运动员同台竞技,每分必争,展现了我省高校老教授的运动风采。经过激烈角逐,烟台工程职业技术学院、山东商业职业技术学院、济南大学分获高校混合团体前三名;烟台莱阳华中消防职业技能培训学校分获会员单位前三名;高林、王杰恩、张跃飞分获校领导单打前三名;王勇、王莱军、孙青分获在职人员男单前三名;魏星、冯国强、朱忠志分获退休人员男单前三名;史梅、赵京岚、张秀清分获校领导女单前三名;高春梅、慧敏、宋俊梅、戴永新分获在职人员女单前四名;高洪凤、张北迪、马桂芳、李霞分获退休人员女单前四名。

闭幕式上,邀请赛执委会主任王杰恩表示:“我们将进一步完善赛制,力争把该比赛打造成我省的品牌赛事。”

李说